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Tájékoztató az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság  

elmúlt egy évben végzett munkájáról 
 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Tevékenységünkről, működési feltételeink biztosításáról képviselő-testületi ülésen utoljára 

2017. októberében számoltunk be. Az azóta eltelt időszak alatt munkánkat továbbra is 

Alapszabályunk szerint, valamint a vonatkozó jogszabályokat figyelembe véve végeztük. 

 

A köztestület 2017. évi tevékenységének értékelésére, a Felügyelő Bizottság beszámolójára, 

2018. évi költségvetésünk elfogadására, valamint az Alapszabály módosítására a 2018. április 

25-én megtartott közgyűlésünkön került sor. 

 

Szakmai munkánk ellenőrzését a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság és a Tatabánya Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság végzi.  

A szolgálatellátásra, gyakorlatok végrehajtására irányuló ellenőrzések garantálják tűzoltóink 

magas szintű felkészültségét. 

Évenként 6 gazdálkodó szervezetnél vagy közintézményben szervezünk minden szolgálati 

csoport részére helyismereti és szituációs gyakorlatokat. Ebben az évben a Fortis Szállóban - 

mivel nagy létszámú szálláshelyről van szó - az átadását megelőzően terven felüli 

gyakorlatokat tartottunk.  

Ezeken felül a Tatabányai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság gyakorlataiban is részt vettünk, 

mivel egyes üzemek Tűzoltási Műszaki Mentési Tervében mint segítségnyújtó szerepelünk. 

Közös gyakorlataink voltak a Bridgestone Tatabánya Kft-nél és a Lotte Advenced Materials 

Magyarország Kft-nél. 

A megszerzett helyismeretet, kidolgozott tűzoltás-taktikai módszereket csoportonként 2 

parancsnoki ellenőrző gyakorlat során vizsgáljuk felül.  

A helyismereti és szituációs gyakorlatokat szinte minden alkalommal, a parancsnoki ellenőrző 

gyakorlatokat pedig minden esetben ellenőrzi a Komárom-Esztergom Megyei 

Katasztrófavédelmi Igazgatóság Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálata. 

 

A KEM Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2018. május 15-én átfogó ellenőrzést tartott 

tűzoltóságunkon. 

Az ellenőrzést a Komárom-Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Ellenőrzési 

szolgálata, a Tatabányai Katasztrófavédelmi Kirendeltség és a Tatabányai Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokság hajtotta végre. 
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Az ellenőrzés során vizsgálták: 

 Tűzoltóságunk a jogszabályok, belső szabályozók alapján végzi-e tevékenységét? 

 Működésünk megfelelő-e, a működés személyi és tárgyi feltételei rendelkezésre 

állnak-e? 

 A központi költségvetési támogatás felhasználása jogszerű és szakszerű-e? 

 

Az ellenőrzések során feltárt hiányosságokat pótoltuk, illetve a szakmai felkészültség javítása 

érdekében képzéseket, foglalkozásokat tartottunk. 

 

 

Pénzügyi ellenőrzésünk havi, negyedéves és az éves beszámolók alapján valósult meg. A 

felterjesztett beszámolókat minden alkalommal elfogadták.  

 

2017. június hónapban a feltárt járulékfizetési hiányosságokkal kapcsolatos rendőrségi 

feljelentés miatt a korábbi évek pénzügyi okmányait lefoglalták. Az ügyben a rendőrség 

különösen nagy értékre üzletszerűen elkövetett sikkasztás bűntettének megalapozott gyanúja 

miatt folytat nyomozást. A nyomozás érdekeire való tekintettel az üggyel kapcsolatban 

információkat nem kapunk. 

 

A tűzoltóság könyvelését megbízási szerződés alapján egy könyvelőiroda látja el. 

Az önellenőrzések során feltárt járulékfizetési hiányokat az önkormányzat által részünkre 

átutalt 2018. évi költségvetésünkből egyenlítjük ki.  

 

A Képviselő-testület támogatásával, közbeszerzési eljárás keretében beszerzett MAN 3840 

típusú gépjárműfecskendőnk ez év márciusától a BM OKF által előírt összes felszereléssel, 

felülvizsgálattal, egyedi rendszerbe állítási engedéllyel rendelkezik. 

 

 

Tűzoltóságunk vonulási statisztikáját a mellékelt táblázat tartalmazza. 

 

Az elmúlt időszak riasztási számadatai hasonlóak az elmúlt évek átlagaihoz. 

 

Jelentősebb tűzesetek: 

 

2017.  

november 29. a Kecskédi úton egy hétvégi ház szobájában tűz keletkezett 

 

2018. 

február 9-én Bokodon egy horgászstég égett 

március 20-án a Galambos dűlőben egy hétvégi ház égett 

március 28-án Bokodon egy pajta égett 

április 11-én Oroszlány területén egy hétvégi ház égett 

április 20-án Kecskéden méhkaptárak pusztultak el a tűzben 

május 9-én Kecskéden egy családi ház pincéjében tűz keletkezett 

július 14-én a Nyíres dűlőben egy személygépkocsi kiégett 

augusztus 4-én Majkon egy személygépkocsi kiégett 

szeptember 26. az Agyagos dűlőben ólak égtek, az állatok egy része is elpusztult 

szeptember 29. Majkpusztán leégett egy 50 m
2
-es ház 
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Jelentősebb műszaki mentések: 

 

2017.  

december 12. a Tatabányai Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakgimnáziuma és 

Szakközépiskola tetejét kb. 300 m2-en megbontotta a szél 

 

2018. 

február 13-án Oroszlány-Pusztavám között egy személygépkocsi felborult 

április 11-én Környén egy személygépkocsi felborult 

május 25-én a város területén egy személygépkocsi a patakba hajtott 

június 22-én személygépkocsi és autóbusz ütközött az Ipari parkban 

július 18-án Oroszlány területén átvágtak egy gázvezetéket 

szeptember 1. a Petőfi udvarban egy lakótömb pincéjét elöntötte a víz  

szeptember 4. az Erdész utcában egy családi ház pincéjét elöntötte a víz (több alkalommal) 

 

Mint a vonulások számaiból is látható, a korábbi évekre jellemző téves tűzátjelzési számok 

jelentősen csökkentek, de az indokolatlan szermozgás továbbra is magas. 

 

Tűzoltóságunk a káresemények során jellemzően önállóan avatkozott be.  

 

Az év során szorosan és folyamatosan együttműködtünk az Oroszlányi Rendőrkapitánysággal, 

az OMSZ Oroszlányi Mentőállomással, a közüzemi szolgáltatókkal, valamint az ipari park 

területén működő vállalkozásokkal. Folyamatos szakmai kapcsolatot tartunk a Komárom-

Esztergom Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal, a Tatabánya Hivatásos Tűzoltósággal.  

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Tűzoltóságunk a Belügyminiszter 48/2011.(XII. 15.) BM rendelete alapján látja el feladatait. 

Napi szolgálatunk a korábbi éveknek megfelelően 1 fő híradó-ügyeletes és 4-5 fő vonulós 

tűzoltó. Jelenleg 17 fő a vonulós tűzoltó létszámunk a három szolgálati csoportban. 

 

A főállású tűzoltók havonta 10-11 alkalommal adnak 24 órás szolgálatot. Mivel a részünkre 

előírt 8 perces vonulási idő otthoni készenléttel nem biztosítható, a tűzoltók a szolgálati időt a 

laktanyában töltik. Ilyen módon a riasztási időnk - mely alatt a laktanyát el kell hagyni - 2 

perc. 

 

A tűzoltóinkkal szemben támasztott követelmények (egészségügyi, szakmai képesítési, stb.), 

valamint a szakfelszerelésekre vonatkozó előírások teljes mértékben megegyeznek a hivatásos 

tűzoltókéval. 

 

Tűzoltóink hivatástudatát jól példázza, hogy szolgálaton kívül is segítenek a bajba került 

állampolgároknak, akár közlekedési balesetről, akár tűzesetről legyen szó. Szükség esetén 

mindig találunk elegendő önkéntes vagy szabadnapos tűzoltót a szolgálatban lévő tűzoltók 

váltására és a tartalék fecskendő üzemeltetésére is. 

 

A kialakult szolgálati csoportok stabilak, szakmai felkészültségük, beavatkozási készségük 

kiegyensúlyozott. Az állomány tudatosan igyekszik növelni képesítését.  

Május hónapban két fő, Nemes Kálmán és Nagy Zsolt végezte el a BM Katasztrófavédelmi 

Oktatási Központban az Önkormányzati Tűzoltó-parancsnoki tanfolyamot. 
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Szolgálatot ellátó tűzoltóink felkészültségét napi szinten, meghatározott tematika szerint, 

továbbképzés keretében fejlesztjük. Az elméleti felkészítés eredményéről évente két 

alkalommal felmérést végzünk. 

 

Önkénteseink létszáma, illetve az általuk adott szolgálatok száma az elmúlt év során tovább 

csökkent. A vonulós önkéntes tűzoltókkal szemben támasztott magas egészségügyi 

alkalmassági és szakmai elvárások, a szabadidő-igényes szolgálatvállalás nem kedvez a 

szakmának.  

 

Szent Flórián napja alkalmából ebben az évben is megválasztottuk az Év Tűzoltóját. Szám 

Dávid tűzoltót a három szolgálati csoport tagjainak döntése alapján részesítettük a 2017. Év 

Tűzoltója elismerő címben. 

Tűzoltóságunk elnöksége további három fő munkáját ismerte el pénzjutalommal az 

ünnepségen. Nemes Kálmán tűzoltóparancsnok-helyettes, Rózsa Sándor gépkocsivezető és 

Vass Imre tűzoltó mindent elkövetett, hogy új gépjárműfecskendőnk minél hamarabb 

teljesítse az előírt követelményeket és kialakítása megfeleljen saját igényeinknek. 

Oroszlány Város Önkormányzata tűzoltóságunk részére Csapatzászlót adományozott, így 

ismerve el a megalakulásunk óta töretlen munkát a tűzvédelem terén elért fejlődést. 

 

A Tűzoltó Napot a hagyományoknak megfelelően az Oroszlányi Önkéntes Tűzoltó 

Egyesülettel közösen rendeztük meg a Szent Flórián téren, illetve közösen helyeztünk el 

koszorúkat az egyesület megalakulásának 117. évfordulója alkalmából a kopjafánál. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

2018. év szeptemberig a központi költségvetésből 21,088 MFt-ot, Oroszlány Város 

Önkormányzatától 56,25 MFt-ot kaptunk működésünkre. Mindezek mellett szeptember 30-ig 

3.785.000,- Ft bérmunkából származó bevételre tettünk szert.  

Tűzoltóságunkat egy komplett gumiabroncskészlettel támogatta a Bridgestone Tatabánya Kft. 

A BorgWarner Oroszlány Kft. részéről 1,8 MFt támogatásról írtunk alá megállapodást. 

A BM OKF eszközfejlesztési pályázatán 3,8 MFt értékben nyertünk eszközöket, melyeknek 

az átadását várjuk. 

A MAN tűzoltófecskendő rendszerbe állításával szükségtelenné vált az IFA fecskendő 

megtartása, így értékesítettük 952.500 Ft értékben. 

 

Tavalyi beszámolónkban a bevetési ruhák elhasználódása miatt kértük a Képviselő-testület 

támogatását 10 öltöny bevetési ruha beszerzéséhez. 

A szükséges 3 MFt céltámogatást megkaptuk, a ruházatot beszereztük, a támogatás 

összegével elszámoltunk. 

Támogatásukat ezúton is köszönjük! 

 

A laktanya épületében folyamatosan végzünk kisebb felújítási, javítási, átalakítási 

munkálatokat, melyek csak anyagköltségbe kerülnek, hiszen a munkákat a tűzoltók elvégzik. 

A garázs épületén megjelent repedések miatt statikai vizsgálatot végeztettünk, melynek 

eredménye alapján a Polgármesteri Hivatal Beruházási és Településüzemeltetési Osztályával 

egyeztetve megkezdtük a garázs alapjának alábetonozását, megerősítését. A javítási 

munkálatok költségeit a Polgármesteri Hivatal fedezi, a munkákat szakmai felügyelettel 

tűzoltóink végzik. 
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Az elmúlt évben is rendszeresen részt vettünk a városi programok előkészítésében, 

biztosításában (pl. Szent Iván éji tűzrakás, tűzijátékok felügyelete), illetve a 

gyermekprogramoknak is fontos szereplői lettünk.  

Részt vettünk iskolai sportversenyeken, gazdálkodó szervezetek által rendezett családi 

napokon. Minden lehetőséget kihasználunk hivatásunk megismertetésére, népszerűsítésére. 

Részt vettünk a Streetball Challenge Hungary 2018. Oroszlányban tartott versenyén, 

Csilletoló versenyen szerepeltünk, melyet különdíjjal jutalmaztak. 

Felkérésre részt vettünk a Borgwarner Oroszlány Kft. és a Suez Water Technologies and 

Solutions Kft. munka- és tűzvédelmi oktatási napjain, ahol bemutatókat tartottunk. 

Részt veszünk az általános iskolák által szervezett pályaorientációs napokon, ahol a gyerekek 

betekintést kaphatnak a tűzoltó szakma néhány területébe. 

A nyári hőség ellen a Polgármesteri Hivatallal együttműködve segítettük a városlakók 

védekezését. A hőségriadók során locsoltuk a főbb közlekedési útvonalakat, illetve a 

meghatározott tűzcsapokra kitettük az utcai ivócsapokat és felügyeltük azok működését. 

 

Idén is részt vettünk a „Nyitott szertárkapuk” programban, melynek során a városlakók 

megismerhették a laktanyát, a tűzoltókat és a járműveket. Ezen kívül rendszeres vendégeink 

az óvodások, de szívesen látjuk az előzetesen bejelentkező magánszemélyeket is. 

 

Tevékenységünkről, eredményeinkről rendszeresen tájékoztatja a lakosságot az Oroszlányi 

Médiacentrum és a város internetes honlapja. Önálló rovatot tartunk fenn a 2840 helyi lapban, 

melyben beszámolunk az elmúlt hónap eseményeiről, felhívjuk a figyelmet az aktuális 

tűzvédelmi feladatokra, beszámolunk a tűzoltóság életének fontosabb eseményeiről. 

 

Munkánkat mindezek mellett folyamatosan figyelemmel kísérték, segítették, támogatták a 

város vezetői és a Képviselő-testület, melyet ezúton is köszönünk. Köszönetünket fejezzük ki 

továbbá mindazoknak, akik munkájukkal és együttműködésükkel hozzájárultak ahhoz, hogy 

vonulási területünkön eredményesen tudjuk teljesíteni feladatainkat. 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérjük az előterjesztés megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2018. október 5. 

 

 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán Szabó Imre 

 a köztestület elnöke tűzoltóparancsnok 

  

 


